000 «Cubrpancrpoii Musect»

Pacuer HOpMaTHBOB obecnieuennocTn obssareaners (H1)

H 11eJIeBOro uenoas3osanus cpeacts (H2)
na 30.06.2020

H1 = Axtussl / O6s3aTebCTBa Nepel yHacTHHKaMH JlojeBoro crpouTensersa (Y 1C) =
ctp.1600 Byxrantepckoro Gananca (BB) / etp.1551 BB =3 130 717 /1 275 381 =24

H2 = (Bueoboporhsie aktuBsl + Jleburopekas 3angomxeHtocts (/13) + Kparkocpounbie
(umnancosrie Bioxkenns — Hesasepuiennoe goseBoe crpoutenserso — /13 VIC) /
(Yncrsie AxtuBbl + Jlonrocpounsie obs3arenbersa + Kparkocpounele 0053aTenbeTa —
Ob6s3atensctsa nepej YJIC) =
(ctp.1100 + c1p.1230 + c1p.1240 - c1p.1192 — c1p.1231)BE / (cTp. 1300 + c1p.1400 +
erp.1500 — cTp.1551 BB) = (1830228 + 156 605+ 3 469 —1 588 421 — 108 837) /
(468 019+1 191690+ 1471 008-1 275 381)=0,1
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